



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ У ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

14017, м. Чернігів, вул. Малясова, 12, тел./факс: (0462) 677-769, тел. (0462) 651-362
E-mail: chernigiv@dei.gov.ua, сайт: www.deicn.gov.ua, код згідно ЄДРПОУ 38053846

№ 10-38/А-19
від «07» травня 2019р.
на № 10/19
від «23» квітня 2019р.

Громадська спілка «Всеукраїнська
мисливська спілка»

Голові

С. АНДРОСЮКУ

04112, вул. Олени Теліги, 11, м.Київ.

e-mail: gsvms18@gmail.com

Щодо розгляду звернення

Державною екологічною інспекцією у Чернігівській області, в межах компетенції, розглянуто Ваш лист стосовно ситуації з використанням мисливських веж і вольєрів користувачами мисливських угідь Козелецького району Чернігівської області на території регіонального ландшафтного парку «Міжрічинський» у Козелецькому районі Чернігівської області.

Повідомляємо, що Державна екологічна інспекція у Чернігівській області завжди діє виключно у правовому полі з дотриманням вимог чинного законодавства. Так, наприкінці 2018 року на адресу Державної екологічної інспекції у Чернігівській області надійшло на розгляд звернення громадянина Борейко В.Є. стосовно недопущення незаконного полювання з використанням мисливських веж і вольєрів на території регіонального ландшафтного парку «Міжрічинський» у Козелецькому районі Чернігівської області з чітким переліком користувачів мисливських угідь на даній території та із зазначенням координат, де розташовані мисливські (спостережні) вежі та вольєри.

08 лютого 2019 року, громадянин Борейко В.Є. особисто приїздив до Державної екологічної інспекції у Чернігівській області для висловлення своїх доводів та тверджень з даного приводу. Під час спілкування, громадянин Борейко В.Є. запевнив, що особисто бачив всі мисливські (оглядові) вежі та вольєри, а з деяких навіть полював.

Тому, Державною екологічною інспекцією у Чернігівській області, виключно в межах компетенції та наданих Державою повноважень, вжиті та продовжуються вживатися заходи державного (нагляду) контролю за дотриманням вимог природоохоронного законодавства мисливськими господарствами на території РЛП «Міжрічинський», в тому числі в частині використання мисливських веж.

Для вирішення питань про відшкодування збитків, завданих користувачам мисливських угідь знищенням біотехнічних споруд «небайдужими громадянами», необхідно звертатись до правоохоронних органів та суду.

Разом з тим повідомляємо, що Державна екологічна інспекція у Чернігівській області, в межах компетенції та наданих повноважень, завжди готова до співпраці та конструктивного діалогу чи дискусії з питань збереження і охорони природи.

Начальник

Артем Коломіць (0462) 66 44 59.

Л. БУРКОВСЬКИЙ